

Bekecs Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV

Bekecs Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. október 11-én** megtartott
ünnepélyes alakuló üléséről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Bekecs Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. október 11-én** 16:00 órakor megtartott **ünnepélyes alakuló** üléséről az általános iskola aulájában.

Jelen vannak: dr.Bodnár László polgármester

Bálint János
Boreczki Lászlóné
Kedves Béla
Lesku Barnabás
Nyiri Renáta
Tóth Katalin képviselők

Meghívottak: Barta Csilla jegyző

Helyi Választási Bizottság tagjai
Egyházak képviselői
Hozzátartozók összesen kb. 80 fő

Kecskésné Bata Kinga jegyzőkönyvvezető

Barta Csilla jegyző a himnusz elhangzása után köszönti a megjelenteket. Felkéri Koncsolné Kiss Ágneszt a Helyi Választási Bizottság elnök- helyettessé, adjon tájékoztatást a 2024. június 9-i helyi önkormányzati képviselők és polgármester választásáról.

Koncsolné Kiss Ágnes a Helyi Választási Bizottság elnök- helyettese megtartja a választási tájékoztatót, a tájékoztató írásban a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

dr. Bodnár László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az alakuló ülésen minden megválasztott képviselő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A kiküldött meghívó alapján javaslatot tesz az alakuló ülés napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére.

Napirendi javaslat:

- 1./ *Képviselők eskütétele*
- 2./ *Polgármester eskütétele*
3. *Alpolgármester megválasztása, eskütétele*
- 4./ *Polgármesteri program ismertetése*

A napirendet a képviselő-testület **7 egyhangú „igen”** szavazattal, határozathozatal nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

Napirend:

- 1./ Képviselők eskütétele
- 2./ Polgármester eskütétele
3. Alpolgármester megválasztása, eskütétele
- 4./ Polgármesteri program ismertetése

1. NAPIRENDI PONT:

Képviselők eskütétele

dr. Bodnár László polgármester tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a megválasztott önkormányzati képviselő az alakuló ülésen – a képviselő-testület előtt – esküt tesz és erről okmányt ír alá. Felkéri a megjelenteket és a megválasztott képviselőket, hogy az eskütételhez álljanak fel, majd elő mondja az eskü szövegét.

A megválasztott képviselők az eskütételt követően aláírták az esküokmányokat, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. NAPIRENDI PONT:

Polgármester eskütétele

Barta Csilla jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy a napirend keretében kerül sor a polgármester ünnepélyes eskütételére a képviselő-testület előtt. Felkéri a jelenlévőket, hogy álljanak fel és dr. Bodnár László polgármestert, tegye le a hivatali esküjét.

dr. Bodnár László polgármester felolvassa az eskü szövegét, az eskü letétele után aláírja az esküokmányt, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. NAPIRENDI PONT:

Alpolgármester megválasztása, eskütétele

dr. Bodnár László polgármester tájékoztatja a testületet arról, hogy a Möt. 74.§. (1) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testület saját tagjai közül, a polgármester javaslatára, titkos szavazással a képviselő-testület megbízatásának időtartamára – a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ minősített többséggel.

A polgármester Bálint János képviselőt javasolja alpolgármesternek.

Bálint János képviselő nyilatkozik, hogy elfogadja a felkérést az alpolgármesteri tisztségre.

dr. Bodnár László polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a titkos szavazás lebonyolításához a képviselő-testület szavazatszedő bizottságot hoz létre. Javaslatot tesz a szavazatszedő bizottság összetételére az alábbiak szerint:

Elnök: Tóth Katalin, tagok: Kedves Béla és Lesku Barnabás képviselők.

A képviselők nyilatkoznak, hogy a megbízatást elvállalják. Kéri, hogy aki a szavazatszedő bizottság összetételével egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A döntéshozatalban részt vevő képviselők száma: 7 fő.

A képviselő-testület **7 egyhangú „igen”** szavazattal a következő határozatot hozta:

Bekecs Község Önkormányzata Képviselő-testületének

194/2024.(X.11.) határozata

szavazatszedő bizottság megválasztásáról

Bekecs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Bodnár László polgármester javaslatára az alpolgármester választás szavazatszedő bizottsága elnökének kijelöli Tóth Katalint képviselőt, tagjainak Kedves Béla és Lesku Barnabás képviselőket.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Bodnár László polgármester

dr. Bodnár László képviselő a titkos szavazás lebonyolítása érdekében 10 perc szünetet rendel el.

A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készült, mely a jegyzőkönyv melléklete.

A szünetet követően:

dr. Bodnár László polgármester felkéri a szavazatszedő bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Tóth Katalin a szavazatszedő bizottság elnöke ismerteti a titkos szavazás eredményét.

dr. Bodnár László polgármester a titkos szavazás eredményét a képviselő-testületnek határozatba foglalja. Javasolja, hogy aki a titkos szavazás eredményével egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A döntéshozatalban részt vevő képviselők száma: 7 fő.

A képviselő-testület **7 egyhangú „igen”** szavazattal a következő határozatot hozta:

Bekecs Község Önkormányzata Képviselő-testületének

195/2024. (X.11.) határozata

az alpolgármester megválasztásáról

Bekecs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal Bálint Jánost alpolgármesternek megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Bodnár László polgármester

dr. Bodnár László polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az alpolgármesternek e minőségében esküt kell tennie, mivel vonatkoznak rá a polgármesterre irányadó jogszabályok. Nem elégséges a képviselői minőségben tett eskü, mivel alpolgármesterként a képviselői jogok gyakorlásán túl a polgármestert illető hatásköröket is gyakorolhat. Felkéri Bálint Jánost, hogy immár alpolgármesterként is tegye le esküjét, hiszen alpolgármesterként több jog és kötelezettség illeti meg, előolvassa az eskü szövegét.

Bálint János alpolgármester az esküt követően aláírja az esküokmányt, amely a jegyzőkönyv melléklete.

4. NAPIRENDI PONT:

Polgármesteri program ismertetése

dr. Bodnár László polgármester visszatekint az elmúlt 10 évben elért eredményekre. Fejlesztések történtek a nevelési-oktatási intézményekben: az óvodát fejlesztették, bölcsődét hoztak létre, az iskolában nagy változás következett be, ugyanis az idén az általános iskolai képzés mellett már gimnáziumi képzés is indult. Ezek mellett utak, utcák újultak meg, közlekedési lámpa került az iskola elé, több, változatos rendezvényt tartottak, közösségeket építettek. Azután a jövőbeli tervekről szól, miszerint szeretnék még tovább fejleszteni az intézményeket, valamint folytatni az utak felújítását, így az úgynevezett Névtelen utcát, ami a Sportpálya út folytatása, tovább az Igazság utcát és a Bem József utat, valamint befejezni az Ipari Parkot, amely első ütemének kivitelezése már megtörtént, és ugyanúgy folytatni kell a közösségépítést, összetartóbbá tenni a települést. A polgármester megköszönte mindenki munkáját és támogatását, amellyel az elmúlt öt év során segítette a falu fejlődését, amelyre a továbbiakban is számít, majd Wass Albert idézetével „Együtt erő vagyunk szerte szét gyöngesség”, zárta be az alakuló gyűlést.

Egyházak jelenlévő képviselői áldást mondanak.

dr. Bodnár László polgármester megköszöni az ülésen való részvételt és az ülést bezárja.
Vendéglátással zárult a képviselő-testület ünnepélyes alakuló ülése.



dr. Bodnár László
polgármester



Barta Csilla
jegyző